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Ata das Comissoes de Legislaqao, Ju Stic; a e Redaqao Final, e de Direitos 
Humanos, Cidadania, Turismo e Meio Ambiente e Comissao de Saude e 

Assistencia Social

Aos 12 (doze) dias do mes de agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
reuniram-se na Sala das Comissoes Vereador Jose Hosano da Silva as 
Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final e de Direitos Humanos, 
Cidadania, Turismo e Meio Ambiente, Comissao de Saude e Assistencia Social 
com a presenga dos vereadores integrantes das comissoes: Djacy Washington 
Clemente Maia, Claudio Alex Cavalcante Silva, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, 
Monica Maria dos Santos Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, e 
Marco Antonio Silva de Oliveira. Estiveram presentes tambem na reuniao, os 
vereadores (as): Geane Maria Veloso de Almeida, Joceli Bruno Berta, Henrique 
Correia Pinheiro, o Procurador do Municlpio de Pilar, Dr. Rodrigo Constante, o 
Secretario Municipal de Meio Ambiente, Dr. Margal Fortes, Diretores de Meio 
Ambiente, Senhores Pedro Lobo e Sivaldo Lima Araujo, a Procuradora da 
Camara Municipal de Pilar, Sra. Franciany Mary Alves Pinto Pontes, o Advogado 
da Camara, Dr. Marcos Savigny. As Comissoes analisaram o Projeto de Lei n° 
015/2025, do Poder Executivo, que: Dispoe sobre a politica Municipal de 
Controle Populacional, Protegao e Bem-Estar de animals em situagao de 
abandono e errantes no municlpio de Pilar, Estado de Alagoas, e da outras 
providencias. Apos a leitura e discussao da materia, foi considerada pela 
Procuradoria da Camara como constitucional e de tramite legal, onde as 
Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagao, de Direitos Humanos, Cidadania, Turismo e Meio Ambiente, 
Comissao de Saude e Assistencia Social deram Parecer Favoravel ao Projeto 
de Lei n° 015/2025, do Poder Executivo. Em ato continuo, as Comissoes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, 
analisaram o Projeto de Lei n° 009/2025 do Poder Legislativo, de autoria do 
Vereador Joceli Bruno Berta, que: Dispoe sobre a Inclusao de Criterios Sociais 
para concessao de incentivos previstos na Lei Municipal n° 414/2009, e da outras 
providencias. Apos discussao, e apedido do autor o Projeto de Lei n° 009/2025 
foi arquivado. Nao havendo mais materias para serem discutidas pelas 
Comissoes, a reuniao foi encerrada, e para constar Eu, Carlos Alberto Soares 
de Souza, Assistente Legislativo, lavrei a presente ata que, foi assinada pelos 
membros presentes das referidas comissoes. Sala das Reunioes das 
Comissoes, Vereador Jose Hosano da Silva, aos 12 dias do mes de agosto de 
2025.
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